



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಸೊಸೈಟಿ(ರಿ) ಮೈಸೂರು



ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಆರೋಗ್ಯ ಅಭಿಯಾನ

ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ನಜರಾಬಾದ್, ಮೈಸೂರು.

Email: dhomysore@gmail.com . rchomysore@gmail.com

Tel No0821-2441988

ಸಂಖ್ಯೆ:ಎನ್.ಹೆಚ್.ಎಂ/ಜಿ.ಆ.ಸೊ/ಮೈ/63/2025-26

ದಿನಾಂಕ: 16.01.2026

ರವರಿಗೆ:-

ಜಿಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಗ್ರಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು,
ಎನ್.ಐ.ಸಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್,
ಮೈಸೂರು.

ಮಾನ್ಯರೆ,

ವಿಷಯ :- ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಆರೋಗ್ಯ ಅಭಿಯಾನದಡಿಯಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ವಿವಿಧ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು NIC ವೆಬ್ ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಆರೋಗ್ಯ ಅಭಿಯಾನದಡಿಯಲ್ಲಿ ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿಯಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದಲ್ಲ ನೇಮಕಾತಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ದಿನಾಂಕ: 19.01.2026 ರಿಂದ 27.01.2026 ರವರೆಗೆ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು NIC ವೆಬ್ ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲು ಈ ಮೂಲಕ ಕೋರಲಾಗಿದೆ. ಸದರಿ ಪತ್ರದೊಡನೆ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ವಿವರವನ್ನು ಪತ್ರದೊಡನೆ ಲಗತ್ತಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಅಪ್ಪಣೆ : ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಅನುಮೋದಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ.

ವಂದನೆಗಳೊಂದಿಗೆ,

ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
ಜಿಲ್ಲಾ ಆರ್.ಸಿ.ಹೆಚ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು,
ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಮೈಸೂರು.

ಪ್ರತಿಗಳು:-

1. ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಮೈಸೂರು ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ.
2. ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಅನುಷ್ಠಾನಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಮೈಸೂರು. ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ.
3. ಕಛೇರಿ ಪ್ರತಿ.



Email: dhomysore@gmail.com, rchomysore@gmail.com
 ಸಂಖ್ಯೆ:ಎನ್.ಹೆಚ್.ಎಂ/ಜಿ.ಆ.ನೊ/ಮೈ/63/2025-26

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ
 ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಸೂಕ್ಷ್ಮ(ರಿ) ಮೈಸೂರು
 ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಆರೋಗ್ಯ ಅಭಿಯಾನ
 ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ನನ್ನರಬಾದ್, ಮೈಸೂರು.



Tel No0821-2441988
 ದಿನಾಂಕ: 29.11.2025

ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಕಟಣೆ

ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ,ಅನುಭವದ ವಿವರ ಮತ್ತು ವಯೋಮಿತಿ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಹುದ್ದೆಯ ಹೆಸರು	ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ	ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಕಟಣೆ
01	ಅರವಳಕೆ ತಜ್ಞರು	02	ತಾಯಿ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ	<ol style="list-style-type: none"> ಡಿ.ಎ/ಡಿ.ಎನ್.ಬಿ/ಎಂ.ಡಿ(Anaesthesia) ಕರ್ನಾಟಕ ಮೆಡಿಕಲ್ ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ (ಕೆ.ಎಂ.ಸಿ) ನೋಂದಾಯಿತರಾಗಿರಬೇಕು.
02	ಪ್ರಸೂತಿ ಮತ್ತು ಸ್ತ್ರೀ ರೋಗ ತಜ್ಞರು	01	ತಾಯಿ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ	<ol style="list-style-type: none"> ಡಿ.ಜಿ.ಒ/ಡಿ.ಎನ್.ಬಿ/ಎಂ.ಡಿ(OBG) ಕರ್ನಾಟಕ ಮೆಡಿಕಲ್ ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ (ಕೆ.ಎಂ.ಸಿ) ನೋಂದಾಯಿತರಾಗಿರಬೇಕು.
03	ಮಕ್ಕಳ ತಜ್ಞರು	02	ತಾಯಿ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ	<ol style="list-style-type: none"> ಡಿ.ಸಿ.ಹೆಚ್/ಡಿ.ಎನ್.ಬಿ/ಎಂ.ಡಿ(Paediatrics) ಕರ್ನಾಟಕ ಮೆಡಿಕಲ್ ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ (ಕೆ.ಎಂ.ಸಿ) ನೋಂದಾಯಿತರಾಗಿರಬೇಕು.
04	ಒ.ಟಿ ಟೆಕ್ನಿಷಿಯನ್	01	ತಾಯಿ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ	<ol style="list-style-type: none"> ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ಮಂಡಳಿಯಿಂದ ಅಥವಾ ಸರ್ಕಾರಿ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಡಿಪ್ಲೋಮಾ ಇನ್ ಆಪರೇಷನ್ ಥಿಯೇಟರ್ ತಂತ್ರಜ್ಞತೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರಾರಾ ಮೆಡಿಕಲ್ ಬೋರ್ಡ್ ನಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿಯಾಗಿರಬೇಕು. ವಯೋಮಿತಿ: 45 ವರ್ಷಗಳು
05	ತಾಲ್ಲೂಕು ಆಶಾ ಮೆಂಟರ್	01	ಆಶಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ	<ol style="list-style-type: none"> ಜಿ.ಎನ್.ಎಂ/ಎಎನ್.ಎಂ/ಜಿ.ಎಸ್.ಸಿ(ನರ್ಸಿಂಗ್) ಅಥವಾ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಹೆಲ್ತ್ ಡಿಪ್ಲಮೋ/ಸೋಷಿಯಲ್ ವರ್ಕ್/ಸೋಷಿಯಲ್ ಸೈನ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಪದವಿ/ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ಕರ್ನಾಟಕ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿರಬೇಕು. ಎರಡರಿಂದ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ತರಬೇತಿಯಲ್ಲಿ ಅನುಭವವಿರಬೇಕು. ವಯೋಮಿತಿ: 50 ವರ್ಷಗಳು ಮೀರಿರಬಾರದು ಹಾಗೂ ಮಹಿಳಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿರಬೇಕು.
06	ಪ್ರಯೋಗಶಾಲಾ ತಂತ್ರಜ್ಞರು	02	ರಕ್ತ ಸಂಗ್ರಹ ಘಟಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ	<ol style="list-style-type: none"> ಪರವಾನಿಗೆ ಪಡೆದ ರಕ್ತ ಕೇಂದ್ರ / ಘಟಕ ಪರಿಷ್ಕೆಯಲ್ಲಿ 06 ತಿಂಗಳ ಅನುಭವದೊಂದಿಗೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪ್ರಯೋಗಾಲಯ ತಂತ್ರಜ್ಞ (ಎಂ.ಎಲ್.ಟಿ) ಅಥವಾ ರಕ್ತ ಬ್ಯಾಂಕ್ ತಂತ್ರಜ್ಞನರಲ್ಲಿ ಪದವಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ಪರವಾನಿಗೆ ಪಡೆದ ರಕ್ತ ಕೇಂದ್ರ / ಘಟಕ ಪರಿಷ್ಕೆಯಲ್ಲಿ 06 ತಿಂಗಳ ಅನುಭವದೊಂದಿಗೆ ಹೆಮಟಾಲಜಿ ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಪ್ಲಾಷನ್ ಅಥವಾ ಮೆಡಿಸಿನ್ ಬಿ.ಎಸ್.ಸಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ಪರವಾನಿಗೆ ಪಡೆದ ರಕ್ತ ಕೇಂದ್ರ / ಘಟಕ ಪರಿಷ್ಕೆಯಲ್ಲಿ 06 ತಿಂಗಳ ಅನುಭವದೊಂದಿಗೆ ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಪ್ಲಾಷನ್ ಅಥವಾ ಮೆಡಿಸಿನ್ ಬಿ.ಎಸ್.ಸಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ಪರವಾನಿಗೆ ಪಡೆದ ರಕ್ತ ಕೇಂದ್ರ / ಘಟಕ ಪರಿಷ್ಕೆಯಲ್ಲಿ 06 ತಿಂಗಳ ಅನುಭವದೊಂದಿಗೆ ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಪ್ಲಾಷನ್ ಅಥವಾ ಮೆಡಿಸಿನ್ ಬಿ.ಎಸ್.ಸಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.

				ಮೆಡಿಸಿನ್ ಎಂ.ಎಸ್.ಸಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ಅಥವಾ 5. ಪರವಾನಿಗೆ ಪಡೆದ ರಕ್ತ ಕೇಂದ್ರ / ಘಟಕ ಪರಿಶೀಲನೆಯಲ್ಲಿ 06 ತಿಂಗಳ ಅನುಭವವಿರುವವರಿಗೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪ್ರಯೋಗಾಲಯ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದಲ್ಲಿ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಡಿಪ್ಲೋಮಾ (ಪಿ.ಬಿ.ಡಿ.ಎಂ.ಎಲ್.ಎಸ್) / ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪ್ರಯೋಗಾಲಯ ವಿಜ್ಞಾನದಲ್ಲಿ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಡಿಪ್ಲೋಮಾ (ಪಿ.ಜಿ.ಡಿ.ಎಂ.ಎಲ್.ಎಸ್) ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ವಯೋಮಿತಿ: 50 ವರ್ಷಗಳು
07	ಶುಶ್ರೂಷಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	12	ಮಕ್ಕಳ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ	1.ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಫಿ.ಎನ್.ಎಂ/ಬಿ.ಎಸ್.ಸಿ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಪದವಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು 2. ಕರ್ನಾಟಕ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಕೌನ್ಸಿಲ್‌ನಲ್ಲಿ (ಕೆ.ಎನ್.ಸಿ) ನೋಂದಾಯಿಸಿರಬೇಕು. ವಯೋಮಿತಿ: 45 ವರ್ಷಗಳು
08	ಶುಶ್ರೂಷಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	04	ಬಿ.ಸಿ.ಯು/ಹೆಚ್.ಡಿ.ಯು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ	1.ಎಂ.ಎಸ್.ಸಿ/ಬಿ.ಎಸ್.ಸಿ/ಡಿಪ್ಲೋಮಾ ಇನ್ ನರ್ಸಿಂಗ್. 2. ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆರೋಗ್ಯ/ಸರ್ಕಾರಿ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ 02 ವರ್ಷಗಳ ಅನುಭವವಿರಬೇಕು. 3. ಕರ್ನಾಟಕ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಕೌನ್ಸಿಲ್‌ನಲ್ಲಿ (ಕೆ.ಎನ್.ಸಿ) ನೋಂದಾಯಿಸಿರಬೇಕು. ವಯೋಮಿತಿ: 45 ವರ್ಷಗಳು.
09	ದಂತ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸಕರು	06	ಎನ್.ಓ.ಹೆಚ್.ಪಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ	1.ಭಾರತೀಯ ದಂತ ಮಂಡಳಿಯಿಂದ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಬಿ.ಡಿ.ಎಸ್ ಪದವಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. 2.ಆಸ್ಪತ್ರೆ/ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ 02 ವರ್ಷಗಳ ಅನುಭವ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ವಯೋಮಿತಿ: 40 ವರ್ಷಗಳು.
10	ಫಿಜಿಯನ್	01	ಎನ್.ಪಿ-ಎನ್.ಸಿ.ಡಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ	1.ಎಂ.ಬಿ.ಬಿ.ಎಸ್, ಎಂ.ಡಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಹೊಂದಿರಬೇಕು 2.ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ 03 ವರ್ಷ ಕೆಲಸದ ಅನುಭವ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. 3. ಕರ್ನಾಟಕ ಮೆಡಿಕಲ್ ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ (ಕೆ.ಎಂ.ಸಿ) ನೋಂದಾಯಿತರಾಗಿರಬೇಕು. ವಯೋಮಿತಿ: 50 ವರ್ಷಗಳು.
11	ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು	02	ಎನ್.ಪಿ-ಎನ್.ಸಿ.ಡಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ	1.ಎಂ.ಬಿ.ಬಿ.ಎಸ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಹೊಂದಿರಬೇಕು 2.ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ 03 ವರ್ಷ ಕೆಲಸದ ಅನುಭವ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. 3. ಕರ್ನಾಟಕ ಮೆಡಿಕಲ್ ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ (ಕೆ.ಎಂ.ಸಿ) ನೋಂದಾಯಿತರಾಗಿರಬೇಕು. ವಯೋಮಿತಿ: 50 ವರ್ಷಗಳು.
12	ಆಪ್ತ ಸಮಾಲೋಚಕರು	01	ಎನ್.ಪಿ-ಎನ್.ಸಿ.ಡಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ	1.ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪದವಿ ಅಥವಾ ಆಪ್ತ ಸಲಹೆ/ ಆರೋಗ್ಯ ಶಿಕ್ಷಣ/ಸಮೂಹ ಸಂವಹನದಲ್ಲಿ ಪದವಿ/ಡಿಪ್ಲೋಮಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಹೊಂದಿರಬೇಕು 2.ಆರೋಗ್ಯ ಸೇವಾ ಸೌಲಭ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಲಹೆಗಾರರಾಗಿ ಕನಿಷ್ಠ 02 ವರ್ಷ ಕೆಲಸದ ಅನುಭವ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ವಯೋಮಿತಿ: 40 ವರ್ಷಗಳು.
13	ಶುಶ್ರೂಷಕ ಅಧಿಕಾರಿ	01	ಎನ್.ಪಿ.ಹೆಚ್.ಪಿ.ಇ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ	1. ಜಿ.ಎನ್.ಎಂ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಹೊಂದಿರಬೇಕು 2. ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆರೋಗ್ಯ/ ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ 02 ವರ್ಷ ಕೆಲಸದ ಅನುಭವ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. 3. ಕರ್ನಾಟಕ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಕೌನ್ಸಿಲ್‌ನಲ್ಲಿ (ಕೆ.ಎನ್.ಸಿ) ನೋಂದಾಯಿಸಿರಬೇಕು. ವಯೋಮಿತಿ: 40 ವರ್ಷಗಳು.
14	ಶುಶ್ರೂಷಕ ಅಧಿಕಾರಿ	01	ಎನ್.ಪಿ.ಪಿ.ಸಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ	1. ಜಿ.ಎನ್.ಎಂ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಹೊಂದಿರಬೇಕು 2. ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆರೋಗ್ಯ/ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ 02 ವರ್ಷ ಕೆಲಸದ ಅನುಭವ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. 3. ಕರ್ನಾಟಕ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಕೌನ್ಸಿಲ್‌ನಲ್ಲಿ (ಕೆ.ಎನ್.ಸಿ) ನೋಂದಾಯಿಸಿರಬೇಕು. ವಯೋಮಿತಿ: 40 ವರ್ಷಗಳು.
15	ಬ್ಲಾಕ್ ಎಪಿಡೆಮಿಯಾಲಜಿಸ್ಟ್	02		1. ಡಿಪ್ಲೋಮಾ ಟಿವಿಂಟಿವ್ & ಸೋಸಿಯಲ್ ಮೆಡಿಸಿನ್/ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಹೆಲ್ತ್ ಅಥವಾ ಎಪಿಡೆಮಿಯಾಲಜಿ (MD, MPH, DPH, MAE etc..) ನಲ್ಲಿ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ/ ಡಿಪ್ಲೋಮಾ ಹೊಂದಿರುವ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪದವಿಧರರು.

			ಬಿ.ಪಿ.ಹೆಚ್.ಯು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ		2.ನಾರ್ವಜನಿಕ ಆರೋಗ್ಯದಲ್ಲಿ 02 ಕನಿಷ್ಠ 02 ವರ್ಷ ಕೆಲಸದ ಅನುಭವ ಹೊಂದಿರುವ ಯಾವುದೇ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪದವಿದಾರರು. ಅಥವಾ 3.ನಾರ್ವಜನಿಕ ಆರೋಗ್ಯದಲ್ಲಿ 02 ವರ್ಷಗಳ ಅನುಭವದೊಂದಿಗೆ ಜೀವ ವಿಜ್ಞಾನದಲ್ಲಿ ಎಂ.ಎಸ್.ಸಿ. 4. ನಾರ್ವಜನಿಕ ಆರೋಗ್ಯದಲ್ಲಿ 02 ವರ್ಷಗಳ ಅನುಭವದೊಂದಿಗೆ ಎಂ.ಎಸ್.ಸಿ.(ಸಾಂಕ್ರಮಿಕ ರೋಗಶಾಸ್ತ್ರ) 1.ಎಂ.ಬಿ.ಬಿ.ಎಸ್ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿರುವ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಇಂಟರ್ ಶೀಪ್ ಮುಗಿಸಿರುವ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ಮೆಡಿಕಲ್ ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್ ನಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತರಾದ ಸ್ಥಳೀಯ ರಾಜ್ಯ ಭಾಷೆ ತಿಳಿದಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ವಯೋಮಿತಿ: 65 ವರ್ಷಗಳು.
16	ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು	02	ಎನ್.ಯು.ಹೆಚ್.ಎಂ	1.ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ಎ.ಎನ್.ಎಂ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಪಡೆದಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಕೌನ್ಸಿಲ್‌ನಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿಯಾಗಿರಬೇಕು. ವಯೋಮಿತಿ: 40 ವರ್ಷಗಳು. 1.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ತೇರ್ಗಡೆಯಾಗಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ವಿವಿಧೋದ್ದೇಶ ಮೂಲ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಪಡೆದಿರಬೇಕು. ಅಥವಾ ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ತೇರ್ಗಡೆಯಾಗಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಂಡಳಿಯು ನಡೆಸುವ 03 ವರ್ಷಗಳ ಆರೋಗ್ಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ಅಥವಾ ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ತೇರ್ಗಡೆಯಾಗಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಂಡಳಿಯು ನಡೆಸುವ 03 ವರ್ಷಗಳ ಆರೋಗ್ಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.	
17	ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಸುರಕ್ಷಾಧಿಕಾರಿಗಳು	04	ಎನ್.ಯು.ಹೆಚ್.ಎಂ	1.ಬಿ.ಎಸ್.ಸಿ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಅಥವಾ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಇನ್ ನರ್ಸಿಂಗ್. 2. ಕರ್ನಾಟಕ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಕೌನ್ಸಿಲ್‌ನಲ್ಲಿ (ಕೆ.ಎನ್.ಸಿ) ನೋಂದಾಯಿಸಿರಬೇಕು. ವಯೋಮಿತಿ: 45 ವರ್ಷಗಳು.	
18	ಆರೋಗ್ಯ ನಿರೀಕ್ಷಾಧಿಕಾರಿಗಳು	02	ಎನ್.ಯು.ಹೆಚ್.ಎಂ	1.ಎಂ.ಬಿ.ಬಿ.ಎಸ್ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿರುವ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಇಂಟರ್ ಶೀಪ್ ಮುಗಿಸಿರುವ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ಮೆಡಿಕಲ್ ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್ ನಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತರಾದ ಸ್ಥಳೀಯ ರಾಜ್ಯ ಭಾಷೆ ತಿಳಿದಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ವಯೋಮಿತಿ: 65 ವರ್ಷಗಳು. 1.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ತೇರ್ಗಡೆಯಾಗಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ವಿವಿಧೋದ್ದೇಶ ಮೂಲ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಪಡೆದಿರಬೇಕು. ಅಥವಾ ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ತೇರ್ಗಡೆಯಾಗಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಂಡಳಿಯು ನಡೆಸುವ 03 ವರ್ಷಗಳ ಆರೋಗ್ಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ಅಥವಾ ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ತೇರ್ಗಡೆಯಾಗಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಂಡಳಿಯು ನಡೆಸುವ 03 ವರ್ಷಗಳ ಆರೋಗ್ಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.	
19	ಶುಶ್ರೂಷಕ ಅಧಿಕಾರಿ	04	ಎನ್.ಯು.ಹೆಚ್.ಎಂ	1.ಬಿ.ಎಸ್.ಸಿ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಅಥವಾ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಇನ್ ನರ್ಸಿಂಗ್. 2. ಕರ್ನಾಟಕ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಕೌನ್ಸಿಲ್‌ನಲ್ಲಿ (ಕೆ.ಎನ್.ಸಿ) ನೋಂದಾಯಿಸಿರಬೇಕು. ವಯೋಮಿತಿ: 45 ವರ್ಷಗಳು.	
20	ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು	04	ನಮ್ಮ ಕ್ಲಿನಿಕ್	1.ಎಂ.ಬಿ.ಬಿ.ಎಸ್ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿರುವ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಇಂಟರ್ ಶೀಪ್ ಮುಗಿಸಿರುವ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ಮೆಡಿಕಲ್ ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್ ನಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತರಾದ ಸ್ಥಳೀಯ ರಾಜ್ಯ ಭಾಷೆ ತಿಳಿದಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ವಯೋಮಿತಿ: 65 ವರ್ಷಗಳು. 1.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ತೇರ್ಗಡೆಯಾಗಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ವಿವಿಧೋದ್ದೇಶ ಮೂಲ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಪಡೆದಿರಬೇಕು. ಅಥವಾ ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ತೇರ್ಗಡೆಯಾಗಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಂಡಳಿಯು ನಡೆಸುವ 03 ವರ್ಷಗಳ ಆರೋಗ್ಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.	
21	ಆರೋಗ್ಯ ನಿರೀಕ್ಷಾಧಿಕಾರಿಗಳು	04	ನಮ್ಮ ಕ್ಲಿನಿಕ್	1.ಬಿ.ಎಸ್.ಸಿ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಅಥವಾ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಇನ್ ನರ್ಸಿಂಗ್. 2. ಕರ್ನಾಟಕ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಕೌನ್ಸಿಲ್‌ನಲ್ಲಿ (ಕೆ.ಎನ್.ಸಿ) ನೋಂದಾಯಿಸಿರಬೇಕು. ವಯೋಮಿತಿ: 45 ವರ್ಷಗಳು.	

				ನಡೆಸುವ 02 ವರ್ಷಗಳ ಆರೋಗ್ಯ ನೀರಿಕ್ಷಕರ ಡಿಪ್ಲಮೋ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ವಯೋಮಿತಿ: 40 ವರ್ಷಗಳು
22	ಶುಶ್ರೂಷಕ ಅಧಿಕಾರಿ	05	ನಮ್ಮ ಕ್ಲಿನಿಕ್	1.ಬಿ.ಎಸ್.ಸಿ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಅಥವಾ ಡಿಪ್ಲಮೋ ಇನ್ ನರ್ಸಿಂಗ್. 2. ಕರ್ನಾಟಕ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಕೌನ್ಸಿಲ್‌ನಲ್ಲಿ (ಕೆ.ಎನ್.ಸಿ) ನೋಂದಾಯಿಸಿರಬೇಕು. ವಯೋಮಿತಿ: 45 ವರ್ಷಗಳು
23	ಹಿರಿಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು (ಡಿ.ಆರ್.ಟಿ.ಬಿ ಕೇಂದ್ರ)	01	ಎನ್.ಟಿ.ಇ.ಪಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ	1. ಭಾರತೀಯ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಂಡಳಿಯಿಂದ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಎಂ.ಬಿ.ಬಿ.ಎಸ್ ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ಪದವಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. 2. ಕೆಡ್ಡಾಯ ರೋಟೇಟರಿ ಮೆಡಿಸಿನ್ ಇಂಟರ್‌ನಾಶನಲ್ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿರಬೇಕು. 3. ಎಂ.ಡಿ ರೆಸ್ಪಿರೇಟರಿ ಮೆಡಿಸಿನ್ / ಇಂಟರ್‌ನಲ್ ಮೆಡಿಸಿನ್ / ಡಿ.ಟಿ.ಸಿ.ಡಿ / ಎಂ.ಡಿ ಕಮ್ಯುನಿಟಿ ಮೆಡಿಸಿನ್ / ಡಿಪ್ಲಮಾ / ಸಿ.ಹೆಚ್.ಸಿ / ಮಾಸ್ಟರ್ ಇನ್ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಹೆಲ್ತ್. 4. ಕರ್ನಾಟಕ ಮೆಡಿಕಲ್ ಕೌನ್ಸಿಲ್‌ನಲ್ಲಿ (ಕೆ.ಎಂ.ಸಿ) ನೋಂದಾಯಿತರಾಗಿರಬೇಕು.
24	ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು	01	ಎನ್.ಟಿ.ಇ.ಪಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ	1. ಭಾರತೀಯ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಂಡಳಿಯಿಂದ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಎಂ.ಬಿ.ಬಿ.ಎಸ್ ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ಪದವಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. 2. ಕೆಡ್ಡಾಯ ರೋಟೇಟರಿ ಮೆಡಿಸಿನ್ ಇಂಟರ್‌ನಾಶನಲ್ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿರಬೇಕು. 3. ಎಂ.ಡಿ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಹೆಲ್ತ್ / ಪಿ.ಎಸ್.ಎಂ / ಕಮ್ಯುನಿಟಿ ಮೆಡಿಸಿನ್ / ಸಿ.ಹೆಚ್.ಸಿ / ಟುಬೆರ್ಕ್ಯೂಲೋಸಿಸ್ ಮತ್ತು ಚಿಕ್ಸ್ ಡಯಾಸಿಸ್. 4. ಕರ್ನಾಟಕ ಮೆಡಿಕಲ್ ಕೌನ್ಸಿಲ್‌ನಲ್ಲಿ (ಕೆ.ಎಂ.ಸಿ) ನೋಂದಾಯಿತರಾಗಿರಬೇಕು. 5. ಆರ್.ಎನ್.ಟಿ.ಸಿ.ಪಿ ಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ವರ್ಷದ ಅನುಭವ
	ಕೊಯ ಆರೋಗ್ಯ ಸಂದರ್ಶಕ (ಟಿ.ಬಿ.ಹೆಚ್.ಎ)	01		1. ವಿಜ್ಞಾನದಲ್ಲಿ ಪದವಿ ಅಥವಾ ಮಧ್ಯಂತರ (10+2) ಮತ್ತು MPW/LHV/ANM/Health worker ಆಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿರುವ ಅನುಭವ ಹೊಂದಿರಬೇಕು ಅಥವಾ ಆರೋಗ್ಯ ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. 2. ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಅಪರೇಷನ್ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. 3. ಎಂ.ಪಿ.ಡಬ್ಲ್ಯೂ ತರಬೇತಿ ಅಥವಾ ನೈರ್ಮಲ್ಯ ನೀರಿಕ್ಷಕರ ಕೋರ್ಸ್ ಮಾಡಿರಬೇಕು.
	ಒಟ್ಟು	67		



ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಸೌಕರ್ಯ,
ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಮೈಸೂರು.